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Circuito Completo (geradores, receptores e resistores)

Este circuito tem todos os elementos estudados até agora ligados em série: gerador, receptor e resistor. Um
exemplo seria uma pilha ou bateria (gerador) conectada a um motor (receptor) e uma lampada (resistor). O gerador eleva
a tensdo (transformando energia quimica em elétrica), as resisténcias internas transformam energia elétrica em térmica,
assim com o resistor e a FCEM baixam a tensdo (transformando energia elétrica em mecanica no caso de um motor).

A lei da conservagdo de energia aqui é aplicada: o valor de energia fornecida pelo gerador ¢ a somas das
consumidas, uteis ou ndo. O exemplo a seguir mostra esta situacao.
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A proxima figura mostras a elevagdes e queda de tensdo que cada elemento provoca neste circuito.
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Assim, a corrente i € a soma das tensdes dos geradores (pode haver mais de um) menos a soma das tensdes dos
receptores dividido pela soma das resisténcias internas e dos resistores R.
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1. Defina, diferencie e exemplifique geradores, receptores e resistores.

2. Explique o porqué a energia fornecida pelo gerador ndo desaparece e indique os seus caminhos.

3. No esquema a seguir identifique cada elemento do circuito e explique o motivo do sentido da corrente ser o
indicado.
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4. Identifique o valor da corrente e o seu sentido (desenhando uma seta) e determine cada elemento do circuito
a seguir
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